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Pole rownolegloboku przedstawionego na rysunku 9 cm
nosi:
wy ) , 4em/ |3 om
A.12cm C.26cm 3
B. 27 cm? D. 36 cm?
Jedna przekatna rombu ma 6 cm, a druga jest od niej o 2 cm krétsza. Dokoncz zdania. Wy-

bierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Druga przekatna ma . A. 3cm B. 4cm

Pole tego rombu jest rowne . C. 18cm? D. 12cm?

Podstawa trojkata ma dlugos¢ 6 cm, a wysoko$¢ opuszczona na te podstawe jest rowna 8 cm.
Oblicz pole tego trojkata.

Uzupehij zdania.

a) Pole kwadratu o boku 10 cm wynosi cm?.

b) Pole prostokata o bokach 7 cm i

Jedna podstawa trapezu ma 5 cm, a druga podstawa jest od niej o 2 cm dluzsza. Wysokos$¢
trapezu jest rowna 6 cm. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Dhizsza podstawa ma 7 cm. | |prawda [ | falsz

Pole trapezu jest rowne 42 cm?. | |prawda [ | falsz
Oblicz pole prostokata, ktorego jeden bok ma 6 dm, a drugi jest od niego o 3 dm dhuzszy.

Boki rownolegloboku majg 10cm i 5 cm, a wysokoS¢ opuszczona na krotszy bok ma 6 cm.
Oblicz pole rownolegtoboku i dlugosc drugiej wysokosci.

Czy podane zdania sa prawdziwe? Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Pole prostokata o wymiarach 5dm X 14dm jest mniejsze niz | |TAK | |NIE
70 dm?.
Prostokat o wymiarach 3 cm X 1,5 cm ma wieksze pole niz pro- | |TAK [ |NIE

stokat o bokach 2cmi 2,5 cm.

Jedna przekatna rombu o polu 30 cm? ma 6 cm. Dhugo$¢ drugiej przekatnej wynosi:

A.5cm B. 10cm C.2,5cm D.9cm

Jakie pole ma trojkat o podstawie 2 cm, jesli wysoko$¢ opuszczona na te podstawe ma 7 cm?

A. 5cm? B. 7cm? C. 14 cm? D. 9cm?
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11. Pole trapezu przedstawionego na rysunku obok

WYnosi:
A. 21 cm? C. 24 cm? 4 cm
B. 18 cm? D. 15cm?
B [
3 cm 6 cm
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